
 
 
 
 
 
 
 
 

CONSEIL MUNICIPAL DU 19 JANVIER 2015 
 

Compte-rendu sommaire 
_________ 

 
L'an deux mil quinze, le dix-neuf janvier, le Conseil Municipal, légalement convoqué, 
s'est réuni en séance publique. 
 
Présents 
M. G. GEOFFROY – Mme MM. SALLES –  M. G. ALAPETITE – Mme M. 
LAFFORGUE – M. P. SEDARD – Mme J. FOURGEUX – M. JM. GUILBOT – M. C. 
GHIS – Mme J. BREDAS – M. C. DELPUECH – M. F. PERIDON – M. JC. SIBERT – 
Mme D. REDSTONE – M. BAFFIE – Mme N. GILLES – M. D. VIGNEULLE – Mme 
C. KOZAK – Mme M. GEORGET – M. Y. LERAY – M. F. BOURDEAU (sauf point 
9) – Mme D. LABORDE – Mme LA. MOLLARD-CADIX – Mle KD. MAKOUTA – 
Mme C. BARTHES – Mme M. GOTIN – M. J. SAMINGO – Mme I. JUMARIE. 
 
Absents représentés   
Mme G. RACKELBOOM par M. C. DELPUECH – M. B. BAILLY par Mme J. 
FOURGEUX – Mme F. SAVY par M. JC. SIBERT – Mme A. NICOLAS par M. F. 
BOURDEAU (sauf point 9) – Mme M. FLEURY par M. P. SEDARD – M. M. 
HAMDANI par Mme LA. MOLLARD-CADIX – M. R. TCHIKAYA par Mme J. 
BREDAS – M. P. SAINSARD par M. J. SAMINGO – 
 
 
 
Monsieur Frédéric PERIDON a été élu secrétaire de séance. 
 
 

______________________ 
 
 
M. le Maire ouvre la séance à 20 heures. 
 
 
APPROBATION DU COMPTE-RENDU DES SEANCES PRECEDENTES 
 
Les comptes rendus sont approuvés à l’unanimité. 
 
DELEGATION DU MAIRE – ARTICLE L.2122-22 DU CODE GENERAL DES COLLECTIVITES 
TERRITORIALES 
 
Voir liste annexée. 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
LE CONSEIL MUNICIPAL, 
 
 
 
 
• PROCEDE à l’installation de Madame Isabelle JUMARIE au 35ème rang du tableau 
• APPROUVE la motion en direction des parlementaires sur le projet de réforme des 
professions réglementées 
• PROCEDE à la nouvelle désignation des membres de la commission aménagement 
et développement durable 
• PROCEDE à la nouvelle désignation des membres de la commission des services 
publics locaux 
• MODIFIE le tableau des effectifs du personnel communal 
• APPROUVE la révision de la tarification pour l’accueil du personnel des douanes à 
la restauration municipale 
• APPROUVE le mandat spécial conféré à Monsieur le Député-Maire et à la 
conseillère municipale déléguée aux échanges internationaux pour l’exercice 2015 
• ADOPTE la tarification complémentaire pour les mises à disposition de la salle 
André Malraux 
• ADOPTE la tarification relative aux accueils postscolaires applicable jusqu’au 03 
juillet 2015 
• APPROUVE la désaffectation et le déclassement du domaine public communal 
d’une partie de la parcelle communale cadastrée AH n° 825 sise allée Charles 
Baudelaire, après enquête publique 
• APPROUVE la désaffectation et le déclassement du domaine public communal 
d’une partie de la parcelle communale cadastrée AC n° 340 sise rue Pierre Brossolette, 
après enquête publique 
• APPROUVE la désaffectation et le déclassement du domaine public communal 
d’une partie de la parcelle communale cadastrée A n° 3112 sise 9 rue de Vaux la Reine, 
après enquête publique 
• PROCEDE à une nouvelle désignation des membres de la commission 
administration finances 
 
 

 
Le Député-Maire 

 
 
 
 

Guy GEOFFROY 


